1243. feladat

150 MW teljesitményt erémiire kapcsolt tavvezeték sajat ellenallasa 30 €.
a) Hany szazalékos az energiaveszteség a tévvezetéken, ha az er6mi a
tavvezeték bemenetére 750kV fesziiltséget szolgaltat?
b) Hany szézalék lesz az energiaveszteség, ha az er6mii teljesitménye val-
tozatlan, de 150 kV fesziiltséget ad le?

a) Py = U - I, vagyis 150MW = 750kV - I. Ebbdl kovetkezik, hogy az
aramerdsség 200A. Mivel a vezeték ellenallasa 30€), a rajta esG fesziiltség
3062 - 200 A = 6000V lesz. Mivel az energia egyenls az id6 és a teljesitmény
szorzataval, az energiaveszteség a kovetkezGképpen irhato fel:

AP-t  6kV-200A  6kV
Py-t  750kV-200A  750kV

Tehét az energiaveszteség 0,8%-os.

= 0,008

b) Ebben az esetben szintén az P = U - I képlet alapjan szamolhato, hogy
az aramerdsség [ = 15%\,{3/ = 10004 lesz. Igy a 309 ellenallasu vezetéken
30€2- 1000 A = 30KV fesziiltség fog esni. Ugyantgy, mint az el6z6 feladatban

felirhatjuk:

30kV
150kV
Vagyis az energiaveszteség ebben az esetben 20%-os.

0,2

(Alkoto: Kisida Julesi)



